
Итоги опроса 

«Школьное питание глазами учеников» 

  

В октябре 2024 года проведён опрос учащихся 1 – 4 классов в количестве 356 

человек. 
 

№ 

 

Вопрос 

  

1 Нравится ли тебе меню 

школьной столовой? 

Да Нет 

264 92 

2 Считаете ли вы меню 

разнообразным? 

Да Нет 

292 66  

3 Что тебе нравится 

кушать в школьной 

столовой? 

Каши, картофельное пюре, курица, макароны, гречка, 

салат из овощей, борщ 

4 Что тебе не нравится 

кушать в школьной 

столовой? 

 

Рыбная котлета, горошница, салат «Восточный», рис, 

перловка 

5 Твои пожелания по 

вопросу организации 

питания в школе 

 

Какао , суп с мясом, фрукты(обед), пельмени, выпечка, 

сосиска в тесте 

 

Таким образом, в мониторинге приняли участие 356 учеников 74% 

ребят удовлетворены питанием в школе, 26% не удовлетворены. 82% 

учащихся считают меню разнообразным.  

Нравятся ребятам блюда из курицы, салаты, каши, пюре, борщ. Чаще в 

ответах о еде, которую не нравится кушать отмечают: горошница, салат 

«Восточный», рыбные котлеты.  

 

 


